

海丰全球航运物流中心 落户青岛自贸片区

王清宪出席并会见杨绍鹏一行 孙永红参加

□记者 刘腾 报道

本报讯 11月28日上午,山东自贸片区青岛片区管委会与海丰国际控股有限公司在青岛国际会议中心签署海丰全球航运物流中心项目战略合作框架协议。省委常委、市委书记王清宪出席签约仪式并会见了海丰国际董事局主席杨绍鹏一行,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记,青岛自贸片区(青岛前湾保税港区)工委书记孙永红参加活动。

王清宪说,航运、贸易、金融是一个互动促进的系统。当前,青岛全面发起国际航运贸易金融创新中心建设攻势,围绕航运做贸易,围绕

贸易繁荣金融,积极推进青岛与香港、上海等地在航运物流、现代金融等领域深入合作,大力发展航运金融、航运保险、船舶经纪、信息咨询等现代港行业务。海丰国际是亚洲领先的航运物流企业,业务领域广泛,市场优势突出。欢迎企业深耕青岛,着眼融入“双循环”新发展格局,用好RCEP签署带来的重大机遇,在航运、贸易、金融融合发展上大胆创新创造,进一步提高行业资源整合能力、产业链条贯通能力、服务辐射带动能力,更好赋能山东和黄河流域的开放发展。

杨绍鹏表示,青岛提出打造国

际航运贸易金融创新中心,目标清晰、路径明确,极具感召力。海丰国际将充分发挥自身优势,加快推动项目落地,持续提升服务能力,共同实现高质量发展。

会见后,王清宪向杨绍鹏颁发了青岛自贸片区航运物流产业发展顾问聘书,双方共同为海丰全球航运物流中心揭牌。

根据协议,海丰国际将建设智能化仓储物流基地、东北亚航运及全球船员管理中心、海丰国际投资平台和全球港口物流智能管理平台。

赵士玉参加活动。

孙永红周安会见 中央美院客人

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 11月28日,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区管委会主任、区长周安会见了中央美术学院院长范迪安一行。

会见中,孙永红代表工委管委感谢中央美院对西海岸新区经济社会发展的关心与支持。他表示,西海岸新区与中央美院建立合作以来,关系日益密切,中央美院青岛校区等项目顺利推进。希望双方进一步巩固合作基础,把中央美院的学科、人才优势,与新区的环境、产业、政策等优势结合起来,在艺术人才培养、文化内涵挖掘等方面建立更加紧密的合作关系,不断涵养新区的文化底蕴和时尚气息,推动新区文化事业与文化产业融合发展,加快建设开放、现代、活力、时尚的国际化新区。

范迪安表示,西海岸新区经济社会快速发展,对高校的吸引力持续增强。中央美院将进一步深化双方的交流与合作,助力新区文化艺术事业创新发展。

共建国家胶体材料工程技术研究中心(青岛中心)

新区与山东大学签署合作协议

孙永红与郭新立座谈交流,与樊丽明共同出席签约仪式

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 11月27日,青岛西海岸新区与山东大学共建国家胶体材料工程技术研究中心(青岛中心)合作协议签约仪式在山东大学中心校区举行。活动前,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红与山东大学党委书记郭新立举行座谈交流,随后,与山东大学校长樊丽明共同出席签约仪式。

座谈中,孙永红表示,作为国务院批复设立的第九个国家级新区,西海岸新区瞄准一个目标定位,实施四大国家战略,建设四大新区,擦靓四张名片,发起十二大攻坚战,努力打造高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范。山东大学是世界一流大学建设

高校,西海岸新区期望与山东大学建立全面战略合作关系,在人才培养、人文发展、科技创新、成果转化等方面深化合作,推动科技融合、产业融合、人才融合、校地融合,为国家级新区跃进提升续写新篇。

郭新立表示,山东大学以“为天下储人才,为国家图富强”为办学宗旨,深入推进服务山东战略,服务青岛就是服务山东。西海岸新区作为支撑青岛发展的重要一极,创新要素叠加,创业环境一流。山东大学将以校地共建国家胶体材料工程技术研究中心(青岛中心)为契机,充分发挥学校在凝聚态物理、胶体界面化学、晶体材料及新材料等领域的研究应用优势,推动双方在更多领域、更多方向实现合作。

国家胶体材料工程技术研究中心是科技部批准在山东大学设立的国家级重点实验室,重点在油田胶体材料、军用胶体材料、胶体材料应用等领域进行科研攻关。该中心发挥胶体材料技术和人才优势,建立产学研教基地,开展胶体材料在融合创新领域应用科技研发和技术转化。

根据合作协议,山东大学全资国有平台公司山东山大资本运营有限公司和青岛圳谷节能环保科技发展有限公司在古镇口核心区合资成立产业化公司,全面承接国家胶体材料工程技术研究中心(青岛中心)胶体材料技术成果的中试和产业化,推进胶体材料研发和产业化落地,打造胶体新材料产业集群。

新区与市工商联女企业家商会达成战略合作 为新区发展 贡献“巾帼力量”

姜巧珍参加

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 11月28日下午,青岛西海岸新区与青岛市工商联女企业家商会战略合作签约仪式举行,就搭建高质量“双招双引”平台、推动市场深度开放、更高水平提升营商环境等方面达成框架合作。市政协副主席、市工商联主席姜巧珍参加活动。

此次合作创新了市工商联直属商会与区市政府合作模式。市工商联女企业家商会将充分发挥其资源要素集聚优势,为新区发展贡献“巾帼力量”。经过前期调研与沟通,市工商联女企业家商会成功促成西海岸新区与一批优质平台和企业牵手。活动现场,深圳市科技创业促进会、央广传媒发展总公司、深圳市迈睿迈特环境科技有限公司和北京绿山水科技有限公司与市工商联女企业家商会、西海岸新区签订合作协议,将在新区落地新经济新业态项目。据悉,这些(下转第二版)



藏马镇——

打造乡村振兴 齐鲁样板 示范先行区

3版



今日导读

区总工会动员激励广大企业职工参与创新,培育选树全员创新企业

一句牢骚话
挣来百元奖励

4版